

各位

2017年5月24日 ミニストップ株式会社 (証券コード 9946)

国産巨峰の果汁&ピューレ使用 今年の夏ソフトは、ぶどうの王様「巨峰」!

「巨峰ソフト」5/26(金)より順次発売

ミニストップ株式会社(本社:千葉県千葉市 代表取締役社長:藤本 明裕、以下:ミニストップ)は、国産巨峰の果汁とピューレを使用した「巨峰ソフト(税込:220円)」を、2017年5月26日(金)※より順次、国内のミニストップ(2017年4月末現在:2,233店)にて発売します。 ※2017年6月2日(金)より国内のミニストップ全店で発売。



<商品情報>

- ■商品名:巨峰ソフト/巨峰ミックスソフト ■価格:各220円(税込)
- ■発売日:2017年5月26日(金)より順次発売 2017年6月2日(金)より全国発売
- ■エネルギー: 巨峰ソフト・・・135kcal、巨峰ミックスソフト・・・160kcal

ぶどうの王様「巨峰」を使用し原料にもこだわり抜いた、贅沢な味わいのソフトクリームです。国産巨峰の果汁に加え、 果実を丸ごとすり潰し、丁寧に裏ごし処理したなめらかなピューレを使用しています。巨峰を丸ごと使用することで、

巨峰独自の風味と口当たりを再現した"まるで巨峰を食べているような味わい"が特長です。

巨峰を使用したフレーバーソフトクリームの発売は初めてです。

- ※ソフトクリームは、カップでも用意しております。
- ※2017年5月26日(金)~6月1日(木)の期間内に、各店舗にて順次「あまおう苺ソフト」から「巨峰ソフト」へ切り替わります。

